

著名军旅歌唱家 高歌“我是一个兵” 刘子林音乐会 精彩唱响

本报讯(记者 师文静) 9日晚,由济南军区政治部宣传部、中共山东省委宣传部、山东省文学艺术界联合会联合主办的“我是一个兵·著名军旅歌唱家刘子林音乐会”在八一礼堂隆重精彩唱响。本场音乐会也是“喜迎十八大、相约十艺节”、第五届山东国际大众艺术节的系列活动之一。

在音乐会上,著名军旅歌唱家刘子林以饱满的热情、优美的歌喉,深情、精彩演绎了《沂蒙人·沂蒙山》、《祝福老百姓》、《好男儿就是要当兵》等歌曲,作品歌颂了祖国、宣传了山东,充分表达了一个军人乐观向上、创造和谐新生活的美好愿望。中国文联副主席、著名歌唱家吴雁泽在音乐会中致辞,我国著名男高音歌唱家、教育家李双江也上台祝贺并即兴以歌声表达自己的祝福(上图)。他深情豪迈的演唱,将晚会推向了最高潮。

音乐会由我省著名作曲、指挥家李百华教授应邀担任音乐会总导演与策划,著名指挥家、中国音乐学院指挥系主任杨又青教授担任指挥,青年词作家孔亮为音乐会担任主持词撰稿。著名笙演奏大师胡天泉,著名唢呐演奏家段学礼、尚清秀,女高音歌唱家杨晓燕等嘉宾受邀友情出演。



大众艺术节 活动“扎堆”

本报讯(记者 霍晓蕙) 近日,江河情深·山东黑龙江摄影作品交流展、奥地利史蒂芬·穆勒钢琴音乐会、心连心·大型民族歌舞联欢晚会、第三届山东省青少年钢琴比赛等艺术活动在济南成功举办。本月,还有多项展览、演出活动“扎堆”推出,让艺术走近大众,让大众共享艺术。

记者了解到,部分重要活动的信息如下:
第四届齐鲁风情油画展,将

于9月14日至16日在山东博物馆举办,展出鲁籍油画家创作的以齐鲁风土人情为题材的优秀油画作品约200幅。

青蓝之梦·2012当代山东青年雕塑家作品展,9月15日至17日在山东广电产业大厦展览厅举办,此次展览面向全省青年雕塑家征集作品,并进行评奖,为我省青年雕塑家搭建展示交流平台,推动雕塑艺术在创作观念、材质、形式等方面的创新发展。

第三届山东大学生书画艺术大赛,9月22日至24日在山东建筑大学举办,以讴歌新时代新生活、反映当代大学生的审美情趣为宗旨,组织全省30余所高校大学生书画作品展览和评奖,丰富活跃校园文化生活。

话说齐鲁·首届山东民间故事大赛,9月22日至23日在山东省图书馆举办,面向全省群众开展故事大赛,搜集、整理和创作齐鲁民间故事。



《幸福迷途》迷情版概念海报。

沙溢领衔 《幸福迷途》

众星演绎都市欲望游戏

本报讯(记者 倪自放) 电影《幸福迷途》将加入10月国庆中秋双节档。这部由张全欣与江约诚共同执导的迷情大片,讲述由沙溢、阿雅、邵兵、陈乔恩、莫小棋、惠英红、中孝介等十多位明星在时尚都市中,形形色色的男女之间倾情演绎的一场欲望游戏。影片日前曝光迷情版海报和预告,张全欣表示,在都市中,我们每个人都是“幸福路上的迷途羔羊”。

概念海报上,灯红酒绿的华丽都市背景下,充满诱惑力的美腿,脚下踩着“男人悔恨,女人解恨”的广告语,暗示影片的故事发生在时尚都市的迷情风暴中。张全欣说:“从表面看,《幸福迷途》说的是时尚、流行、拜金,但是这个故事实际上说的还是姐妹间的友谊、异性间的爱情和都市繁华落尽后的生活。这些关于幸福的感悟才是影片真正打动人的地方,其实我们每个人都是幸福路上的迷途羔羊,而只有真正的情感才能够历久弥新,引导我们找到幸福的真谛。”



曹景行

香港著名媒体人“跳槽” 曹景行内地主持新闻节目

本报讯(记者 师文静) 在卫视“洗牌年”里,大牌主持人的转会、跳槽成为一道夺目风景。继周立波天价转战浙江,朱丹投怀安徽之后,内地卫视竟然挖了凤凰卫视的墙脚,10日,记者从江西卫视社教部负责人处获悉,他们将签约曾任凤凰卫视资讯台副台长的曹景行主持《深度观察》。

曹景行曾任凤凰卫视言论部总监、《时事开讲》节目主持人,凤凰卫视新闻评论员,凤凰卫视资讯台副台长。陈鲁豫称他“师奶杀

手”,窦文涛叫他“新闻雷达”。他有个横跨政治、历史、新闻和文学“四界”的父亲,其父曹聚仁先生是国学大师章太炎先生的入门弟子,与鲁迅交往密切。曹景行在就职凤凰卫视之前曾任《亚洲周刊》副总编辑、《中天新闻频道》总编辑,从幕后到幕前,从平面媒体到卫星传播,多年来积累了丰富的新闻知识与经验。

江西卫视社教部主任徐一勇在接受记者采访时,证实了曹景行将于近期主持《深度观察》的消息,

《深度观察》是江西卫视2012年全新推出的一档新闻评论类节目,选择百姓关心的事件、故事,邀请专家、学者、高人气的社会名流及相关领域的权威人士,与主持人一起剖析事件原委,透视幕后成因,提炼生活智慧。在社会转型期,“《深度观察》是为观众解惑的节目,帮助大家透过现象看本质。我们相信曹景行先生的加盟,一定会为内地新闻评论类节目增添不少亮点,为我们审视新闻打开全新的视角”。

今年,大牌主持人的集中转

会,被业内视为一线省级卫视“洗牌”的风向标:其一,彰显实力;其二,通过知名主持人来提升收视;其三,是卫视崛起的前兆,反映出该卫视的发力点。周立波天价转战浙江,是浙江梦想秀和东方达人秀的王者之战;而挖角朱丹则是以“剧行天下”为口号的安徽卫视向综艺领域的发力。由此可见,江西卫视签约曾任凤凰卫视资讯台副台长的曹景行主持《深度观察》,则是要独辟蹊径,在新闻评论类节目上发起攻势。

中铁·逸都国际 外海中央花园 山王新城 黄金时代 鲁商国奥城 鲁商常春藤 鑫苑名家 中海国际社区 保利·海德公馆 泉城旺角 阳光100 九英里 九英里 九英里

优惠 没有终点

2012齐鲁秋季 房地产展示交易会

时间: 2012年9月14-16日
地点: 济南舜耕国际会展中心

■购房优惠再升级 ■书画展名家名作现场鉴赏;
■“镜头里的济南”摄影大赛优秀作品展 ■独立展区便捷购房 ■律师银行现场解答

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司
房展热线: 0531-85196382/6176/6595